

**МІЖРЕГІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ
ПЕРСОНАЛОМ**

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА

з навчальної дисципліни

«Сучасні проблеми адміністративного права та процесу»

(для аспірантів)

Київ 2018

Підготовлено к.ю.н., доцентом кафедри адміністративного, фінансового та банківського права права В.А. Бортником

Затверджено на засіданні кафедри адміністративного, фінансового та банківського права

(протокол № 8 від 26 березня 2018р.)

Схвалено Вченою радою Міжрегіональної Академії управління персоналом

Бортник В.А. Навчальна програма дисципліни "Сучасні проблеми адміністративного права та процесу" (для докторів філософії у галузі права). К.: МАУП, 2018.

Навчальна програма містить пояснювальну записку, тематичний план, зміст дисципліни « Сучасні проблеми адміністративного права та процесу», питання для самоконтролю а також список літератури.

Міжрегіональна Академія
управління персоналом (МАУП), 2018
ДП « Видавничий дім « Персонал» 2018

Пояснювальна записка

Адміністративне право та процес України є класичним зразком галузей публічного права. Вони опосередковують функціонування публічної влади в державі. Адміністративно-правове регулювання є своєрідним правовим механізмом реалізації норм конституційного права, в процесі якого відбувається їх конкретизація. Саме тому існування адміністративного права та процесу є необхідною умовою і засобом реалізації норм Конституції України у найважливішій сфері функціонування публічної влади – сфері виконавчої влади.

Навчальна дисципліна “Сучасні проблеми адміністративного права та процесу” передбачає вивчення складного комплексу суспільних відносин, що складаються у сфері державного управління, функціонування публічної виконавчої влади. Зокрема, у курсі “Сучасні проблеми адміністративного права та процесу” вивчаються особливості функціонування та організації органів виконавчої влади, їх взаємовідносини між собою та з іншими суб'єктами права – громадянами, іноземцями, підприємцями, організаціями та установами; форми та методи діяльності органів виконавчої влади; гарантії та способи забезпечення законності у діяльності органів державного управління; підстави та особливості адміністративної відповідальності; порядок розгляду адміністративних справ; особливості організації управління адміністративно-політичній, соціально-культурній та економічній сферах державного управління.

Основу курсу складають Конституція України, закони України, нормативні та адміністративні Укази Президента України, міжнародно-правові акти, постанови уряду, накази міністерств та відомств, акти регіональних органів виконавчої влади та акти делегованого законодавства.

Основними завданнями курсу є:

- вивчення особливостей правового регулювання суспільних відносин, що виникають у процесі організації та діяльності органів виконавчої влади;
- набуття навичок роботи з нормативним матеріалом;
- вміння застосовувати набуті теоретичні знання при вирішенні практичних питань.
- формування навичок щодо процесуального розгляду адміністративних справ.

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
дисципліни
Сучасні проблеми адміністративного права

Назва змістового модуля та теми	Лекції	ПЗ	Сам. Роб.
ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1. Сучасні проблеми адміністративного права			
Тема 1. Предмет, метод і система адміністративного права	2	2	6
Тема 2. Адміністративно правові норми та відносини.	4	2	8
ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2. Сучасні проблеми регулювання діяльності державних органів.			
Тема 3. Особливості правового регулювання діяльності державних органів	4	2	8
Тема 4. Удосконалення форм і методів діяльності державних органів.	4	2	8
Тема 5. Проблеми організації діяльності державних органів.	2	-	8
ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 3. Сучасні проблеми адміністративного процесу в Україні.			
Тема 6. Поняття, структура та особливості адміністративного процесу.	4	2	8
Тема 7. Сучасне розуміння адміністративного провадження	4	2	8
Разом годин: 90	24	12	54

Тема 1. Предмет, метод і система адміністративного права

Історичні умови виникнення адміністративного права. Особливості та структура суспільних відносин, які складають предмет регулювання адміністративного права. Суб'єкти управлінських відносин, що складають предмет регулювання адміністративного права. Відносини, що виникають між адміністративною владою та громадянами, державними та недержавними організаціями. Внутрішньо - апаратні відносини як предмет регулювання адміністративного права. делеговані повноваження як предмет адміністративного права. Метод адміністративного права та його особливості, які проявляються у встановленні правового положення сторін, способом визначення прав і обов'язків сторін, порядку їх захисту та підставах, з якими пов'язується виникнення, зміни та припинення адміністративних правовідносин. Поняття системи адміністративного права. Склад та цілісність адміністративного права. Основні інститути адміністративного права. Співвідношення системи галузі адміністративного права і системи адміністративного законодавства. Визначення адміністративного права як самостійної галузі права. Основні цілі та принципи галузі адміністративного права. Відмінність адміністративного права від інших галузей права України. Перспективи реформування адміністративного права України. Наука адміністративного права.

Література [1, 9, 17, 19, 34, 57, 80, 83, 191, 218]

Тема 2. Адміністративно-правові норми та відносини

Поняття адміністративної норми. Зміст адміністративно-правової норми та її особливості. Способи регулювання управлінських відносин адміністративно-правовою нормою. Структура адміністративно-правової норми (диспозиція, гіпотеза, санкція). Класифікація адміністративних норм за цільовим призначенням, за змістом, за методом впливу, за границею дії, в залежності від того, кому вони адресовані, за юридичною силою, за строком дії. Дія адміністративної норми у часі (пряма, негайна та зворотня дія). . Форми реалізації адміністративно-правової норми (виконання, використання, додержання, застосування). Поняття джерел адміністративного права, їх види. Поняття та ознаки адміністративно-правового акту. Порядок офіційного оприлюднення адміністративно-правових актів. Юридичні акти як джерела адміністративного права. Акти Президента України. Акти Кабінету Міністрів України. Відомчі нормативні акти. Умови дійсності відомчих адміністративних актів. Порядок реєстрації нормативних актів міністерств і відомств. Адміністративно-правові акти органів виконавчої

влади на місцях. Адміністративно-правові договори як джерела адміністративного права. Локальні акти. Основні напрямки удосконалення системи адміністративного законодавства України. Поняття адміністративно-правових відносин. Спільні та відмінні риси адміністративно-правових відносин в порівнянні з іншими суспільними відносинами, які регулюються правом України. Класифікація адміністративно-правових відносин (за цілями, за складом учасників, за характером зв'язку між сторонами). Структура адміністративних правовідносин: суб'єкт, об'єкт та зміст адміністративних правовідносин (матеріальний та юридичний). Підстави виникнення, зміни та припинення адміністративно-правових відносин.

Література [1, 2, 9, 20, 53, 84, 123, 191, 208]

Тема 3. Особливості правового регулювання діяльності державних органів.

Основні проблеми законодавчого врегулювання державних органів. Проблеми класифікації видів державних органів. Перспективи поділу державної служби на цивільну, мілітаризовану та спеціалізовану. Проблеми систематизації законодавства про державну службу. Служба в органах місцевого самоврядування – вид державної служби.

Проблемні питання законодавчого забезпечення державної служби в Україні. Загальна характеристика Закону України «Про державну службу». Поняття та зміст цивільної служби. Патронатна служба.

Література [1, 13, 20, 50, 86, 116, 142]

Тема 4. Удосконалення форм і методів діяльності державних органів.

Поняття та види методів діяльності державних органів. Переконавання та стимулювання в діяльності державних органів. Примус в діяльності державних органів. Законодавче забезпечення застосування адміністративного примусу. Загальна характеристика Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Поняття та види форм діяльності державних органів. Характеристика форм діяльності державних органів. Забезпечення законності в діяльності державних органів. (контроль, нагляд, звернення громадян).

Поняття та види адміністративних стягнень. Співвідношення адміністративного примусу з іншими видами державного примусу.

Заходи адміністративного попередження: поняття та види. Заходи адміністративного припинення: поняття та види. Заходи адміністративної відповідальності: поняття та види. Адміністративна відповідальність неповнолітніх. Адміністративна відповідальність військовослужбовців.

Забезпечення законності в діяльності публічної адміністрації (контроль, нагляд, звернення громадян). Розмежування понять «контроль» та «нагляд» в діяльності публічної адміністрації. Поняття звернень громадян. Форми звернень громадян. Фізичні та юридичні особи в адміністративно-правових відносинах.

Література [1, 6, 20, 24, 31, 38, 114, 216]

Тема 5. . Проблеми організації діяльності державних органів

Поняття управління: широке та вузьке розуміння. Поняття та види органів виконавчої влади України та проблеми їх класифікації. Взаємодія органів виконавчої влади з Президентом України. Недоліки традиційного поділу органів виконавчої влади на вищі центральні і місцеві. Невизначеність місця Ради міністрів АРК, Ради національної безпеки і оборони, а також територіальних управлінь міністерств в традиційній системі класифікації органів виконавчої влади.

Актуальні проблеми врегулювання статусу Кабінету Міністрів України. Центральні органи виконавчої влади України: основні напрямки реформування. Розмежування статусу міністерств та інших центральних органів виконавчої влади як політичних та адміністративних органів. Взаємодія місцевих органів публічної адміністрації. Поняття, принципи та система органів місцевого самоврядування. Власні та делеговані повноваження органів місцевого самоврядування. Виконавчі комітети органів місцевого самоврядування.

Адміністративно-правовий статус державних служб. Адміністративно-правовий статус державних агентств. Адміністративно-правовий статус державних інспекцій. Адміністративно-правовий статус місцевих органів виконавчої влади.

Проблемні питання розмежування адміністративно-правового статусу місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Література [1, 6, 20, 24, 45, 83, 95, 104, 122, 141, 155]

Тема 6. Поняття, структура та особливості адміністративного процесу.

Поняття адміністративного процесу та його особливості. Принципи адміністративного процесу: законності; компетентності; охорони інтересів особи та держави; об'єктивної істини; рівності сторін; доступності; ведення адміністративного процесу державною мовою; змагальності; гласності й відкритості; швидкості та економічності; відповідальності посадових осіб; самостійності та незалежності. Суб'єкти адміністративного процесу. Поняття адміністративно-процесуальних норм та їх зміст.

Література [1, 8, 21, 33,46, 65, 78, 90, 110, 130, 150, 186]

Тема 7 Сучасне розуміння адміністративного провадження.

Поняття адміністративного провадження. Види проваджень. Юрисдикційні провадження: провадження в справах про адміністративні правопорушення; провадження по застосуванню заходів адміністративного примусу; дисциплінарне провадження. Провадження по заявах і скаргах громадян. Реєстраційне провадження: провадження в справах про державну реєстрацію суб'єктів підприємницької діяльності; провадження в справах про державну реєстрацію нормативних актів міністерств і відомств; провадження в справах про державну реєстрацію об'єднань громадян; провадження в справах про державну реєстрацію релігійних громад; провадження в справах про державну реєстрацію у центрі зайнятості населення; провадження в справах, що виникають з реєстраційного провадження; провадження в справах, що виникають при здійсненні паспортної системи. Провадження в справах, що виникають з зв'язку із здійсненням державного міжвідомчого контролю. Стадії адміністративного провадження: порушення адміністративної справи, перевірка по справі, розгляд справи і прийняття рішення по ній; оскарження та опротестування рішення по справі; виконання рішення по справі.

Література [1, 12, 13, 21,22, 33, 65. 78, 90, 110, 130, 150, 186]

Питання для самоконтролю

- 1.Поняття адміністративного права як галузі права України.
- 2.Метод адміністративного права та його особливості.
- 3.Система адміністративного права.
- 4.Поняття, зміст та структура норм адміністративного права.

5. Види адміністративно-правових норм.
6. Дія адміністративно-правової норми у часі.
7. Реалізація адміністративно-правової норми.
8. Джерела адміністративного права та їх види.
9. Поняття, види та особливості адміністративно-правових відносин.
10. Структура адміністративно-правових відносин.
11. Підстави виникнення, зміни та припинення адміністративних правовідносин.
12. Адміністративно-правовий статус громадян України.
13. Адміністративно-правовий статус іноземців.
14. Адміністративно-правовий статус біженців.
15. Адміністративно-правовий статус громадських об'єднань громадян.
16. Поняття державного службовця.
17. Види державних службовців.
18. Основи правового положення державних службовців.
19. Права державних службовців.
20. Обов'язки державних службовців.
21. Етичні вимоги до державних службовців.
22. Обмеження та заборони для державних службовців.
23. Методи державного управління: поняття та класифікація.
24. Економічні та адміністративні методи державного управління.
25. Форми державного управління: поняття та види.
26. Поняття органа виконавчої влади.
27. Види органів виконавчої влади.
28. Повноваження Президента України в сфері державного управління.
29. Кабінет Міністрів України - вищий орган виконавчої влади.
30. Правове положення міністерств та інших органів виконавчої влади.
31. Правове положення місцевих державних адміністрацій.
32. Поняття режиму законності в державному управлінні.
33. Способи забезпечення законності в державному управлінні.
34. Система гарантій законності в державному управлінні.
35. Контроль в державному управлінні та його види.
36. Нагляд у державному управлінні та його види.
37. Поняття та основні риси адміністративної відповідальності.
38. Підстави адміністративної відповідальності.
39. Поняття адміністративного стягнення.
40. Система адміністративних стягнень.
41. Попередження як вид адміністративного стягнення.
42. Штраф як вид адміністративного стягнення.
43. Оплатне вилучення предмету, який став знаряддям скоєння або безпосереднім об'єктом адміністративного правопорушення як вид адміністративного стягнення.
44. Конфіскація вилучення предмету, який став знаряддям скоєння або безпосереднім об'єктом адміністративного правопорушення як вид адміністративного стягнення.

45. Позбавлення спеціального права, наданого особі як вид адміністративного стягнення.
46. Виправні роботи як вид адміністративного стягнення.
47. Адміністративний арешт як вид адміністративного стягнення.
48. Органи, що розглядають справи про адміністративні правопорушення.
49. Поняття адміністративного процесу.
50. Принципи адміністративного процесу.
51. Учасники адміністративного процесу.
52. Зміст адміністративно-процесуальних норм.
53. Поняття адміністративного провадження.
54. Види адміністративного провадження.
55. Юрисдикційні провадження.
56. Провадження по справах про адміністративні правопорушення.
57. Дисциплінарне провадження.
58. Провадження по заявах та скаргах громадян.
59. Реєстраційне провадження.
60. Провадження по справах, що виникають з зв'язку із здійсненням державного міжвідомчого контролю.
61. Стадії адміністративного провадження

Список використаної літератури

Нормативні джерела

- 1. Конституція** України: Прийнята Верховною Радою України 28 червня 1996 р. (зі змінами та доповненнями, внесеними Законом України № 2952-VI від 01.03.2013 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 1996. – № 30. – ст. 141.
- 2. Кодекс адміністративного судочинства** України: Закон України від 06 липня 2005 р. № 2747-IV № (зі змінами та доповненнями, внесеними Законом України № 5413-VI від 02.04.2013 р.) // Відомості Верховної Ради України – 2005. - № 5 (№№ 35-36, 37). – ст. 446.
- 3. Кодекс** України про адміністративні правопорушення: Постанова Верховної Ради Української РСР від 07 грудня 1984 р. (зі змінами та доповненнями, внесеними Законом України № 5518-VI від 06.12.2012 р.) // Відомості Верховної Ради Української РСР – 1984. – додаток до № 51. – ст. 1122.
- 4. Митний кодекс** України: Закон України від 13 березня. 2012 р. № 4495-VI (зі змінами та доповненнями, внесеними Законом України № 5406-VI від 02.10.2012 // Офіційний вісник України від 04.05.2012 р. – № 32. – ст. 9.
- 5. Кримінальний** процесуальний кодекс України: Закон України від 13 квітня. 2012 р. № 4651-VI (зі змінами та доповненнями, внесеними Законом України № 5288-VI від 18.09.2012 р.) // Урядовий кур'єр від 07.06.2012 р. – № 100. – ст. 34.
- 6. Концепція** розвитку системи надання адміністративних послуг органами виконавчої влади: Розпорядження Кабінету Міністрів України № 90-р від 15 лютого 2006 р. (зі змінами та доповненнями, внесеними Законом України № 5666 -VI від 05.03.2013 р.) // Офіційний вісник України. – 2006. – № 7 – ст. 376.
- 7. Про адміністративні послуги** : Закон України від 06 вересня 2012 р. № 5203-

VI // Офіційний вісник України .- 2012 р. - № 76. - ст. 44.

8. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 5 липня 2012 р. № 5076-VI (зі змінами та доповненнями внесеними Законом України № 5076-VI від 05.07.2012 р.) // Офіційний вісник України від 23.08.2012 р. – № 62. – ст. 2509.

9. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України від 14 жовтня 2014 р. № 1698-VII (зі змінами та доповненнями) // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2014, № 47, ст. 2051.

10. Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту: Закон України від 08 липня 2011 р. № 3671-VI (зі змінами та доповненнями внесеними Законом України № 5477-VI від 06.11.2012 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 2012. – № 16. – ст. 146.

11. Про військовий обов'язок і військову службу : Закон України від 25 березня 1992 р. № 2232-XII (зі змінами та доповненнями внесеними Законом України № 5079 -VI від 05.12.2012 р. // Відомості Верховної Ради України. – 1992. – № 27. – ст. 385.

12. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 р. № 1697-VII (зі змінами та доповненнями, внесеними Законом України № 1355-VIII від 12.05.2016) // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2015, №2-3, ст. 12.

13. Про державну службу: Закон України від 10 грудня 2015 р. № 889-VIII // Відомості Верховної Ради. – 2016. - № 4. - ст. 43.

14. Про дипломатичну службу: Закон України від 20 вересня 2001 р. № 2728-III (зі змінами та доповненнями внесеними Законом України №4834-17 від 01.07.2012 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 2002. – № 5. – ст. 29.

15. Про Дисциплінарний статут органів внутрішніх справ України: Закон України від 22 лютого 2006 р. № 3460-IV (зі змінами та доповненнями внесеними Законом України № 4652-17 від 19.11.2012 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 2006 р.. – № 29. – Ст. 245.

16. Про доступ до публічної інформації: Закон України від 13 січня 2011 року № 2939-VI (зі змінами та доповненнями внесеними Законом України №4652-17 від 19.11.2012 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 2011 р. - № 15. – ст. 231.

17. Про заходи щодо впровадження Концепції адміністративної реформи в Україні : Указ Президента України № 810/98 від 22 липня 1998 р. (зі змінами та доповненнями внесеними Указом Президента №340/2006 від 28.05.2006 р. // Офіційний вісник України. – 1999. – № 21. – ст. 943.

18. Про Кабінет Міністрів України: Закон України від 27 лютого 2014 р. № 794-VII (зі змінами та доповненнями, внесеними Законом України № 1005-VIII від 16.02.2016) // Відомості Верховної Ради України. – 2014. – № 13. – ст. 222.

19. Про затвердження Стратегії розвитку системи державного фінансового контролю, що здійснюється органами виконавчої влади: Постанова Кабінету Міністрів України від 24 липня 2003 № 1156 (зі змінами, внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів № 1561 (1561-2004-п) від 17.11.2004 р.) // Офіційний вісник України – 2003. – № 31. – Ст. 1613.

20. Про звернення громадян: Закон України від 02 жовтня 1996 р. № 393/93 (зі змінами та доповненнями внесеними Законом України № 5477-17 від 29.11.2012 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 1996. – № 47. – Ст. 256.

21. Про Національну поліцію: Закон України від 02 липня 2015 р. № 580-VIII (зі змінами та доповненнями, внесеними Законом України № 901-VIII від 23.12.2015) // Відомості Верховної Ради (ВВР), 2015, № 40-41, ст. 379

22. Про місцеві державні адміністрації: Закон України від 9 квітня 1999 р. (зі змінами та доповненнями внесеними Законом України №5067-17 від 01.01.2013 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 1999. – №20-21. – Ст. 190.

23. Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 21 травня 1997 р. (зі змінами, внесеними Законом України № 5498-17 від 05.01.2013 р.) // Відомості

Верховної Ради України. – 1997. – № 24. – Ст. 170.

24. Про наукову і науково-технічну діяльність: Закон України від 13 грудня 1991 р. (зі змінами, внесеними Законом України № 5460-17 від 05.12.2012 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 1992. – № 12. – Ст. 165.

25. Про громадські об'єднання: Закон України від 22 березня 2012 р. (зі змінами, внесеними Законом України № 5026-17 від 05.08.2012 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 2013. – № 1. – ст. 1.

26. Про оборону України: Закон України від 6 грудня 1991 року (зі змінами, внесеними Законом України №5286-17 від 13.10.2012 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 1992. – № 2. – Ст. 106.

27. Про організацію особистого прийому громадян у Кабінеті Міністрів України: Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2010 р. № 924 // [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.zakon.rada.gov.ua>.

28. Про органи самоорганізації населення: Закон України № 2625-III від 11 липня 2001 року (зі змінами, внесеними Законом України № 5492-17 від 06.12.2012 р.) // Офіційний вісник України. – 2001. – №32. – Ст. 1449.

29. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства: Закон України від 22 вересня 2011 р. № 3773- VI (зі змінами та доповненнями внесеними Законом України №5492-17 від 06.12.2012 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 2012. - № 19-20. – ст. 179.

30. Про систему центральних органів виконавчої влади: Указ Президента України від 15 грудня 1999 р. № 1572 (зі змінами та доповненнями внесеними Указом Президента № 216/2006 від 09.04.2006 р.) // Офіційний вісник України. – 1999. – № 50. – Ст. 8.

31. Про центральні органи виконавчої влади: Закон України від 17 березня 2011 р. (зі змінами та доповненнями внесеними Законом України №. 4050-17, 5067-17 від 01.01.2013 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 2011. - № 38. – ст. 385.

32. Про службу в органах місцевого самоврядування: Закон України від 07 червня 2001 року (зі змінами, внесеними Законом України № 5029-17 від 10.08.2012 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 2001. – № 33. – ст. 175.

33. Про столицю України – місто-герой Київ: Закон України від 15 січня 1999 р. № 401-XIV (зі змінами, внесеними Законом України № 2457-17 від 01.01.2011 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 1999. – № 11. – Ст. 79.

34. Про туризм: Закон України від 15 вересня 1995 року № 324/95-ВР (зі змінами, внесеними Законом України № 5316-17 від 04.11.2012 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 1995. – № 31. – ст. 241.

35. Про культуру: Закон України від 14 грудня 2010 року № 2778-VI (зі змінами, внесеними Законом України №5461-17 від 12.12.2012 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 2011. – № 24. – ст. 168.

36. Основи законодавства України про охорону здоров'я: Закон України від 19 листопада 1992 року № 2801-XII (зі змінами, внесеними Законом України №5081-17 від 01.01.2013 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 1993. – №4. – Ст. 19.

37. Питання Апарату Ради національної безпеки і оборони України : Указ Президента України від 27 січня 2015 р. № 37/2015 (зі змінами, внесеними Указом Президента від 25.04.2016 р. № 171/2016) // Офіційний вісник України. – 2015. - № 8. – Ст. 9.

38. Питання Секретаріату Президента України: Указ Президента України від 18 листопада 2009 року № 934/2009 // Офіційний вісник Президента України. – 2009. – № 35. – Ст. 1173.

39. Положення про Міністерство енергетики та вугільної промисловості України: Указ Президента України від 06 квітня 2011 року // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.president.gov.ua/documents/13378.html.

- 40. Положення** про Міністерство аграрної політики та продовольства України: Указ Президента України від 23 квітня 2011 року № 500/2011 (зі змінами) // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.president.gov.ua/documents.
- 41. Положення** про Міністерство культури України: Указ Президента України від 06 квітня 2011 року № 388 (зі змінами, внесеними Указом Президента України від 02.09.2013 № 473/2013 // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.president.gov.ua/documents/13378.html
- 42. Положення** про Міністерство оборони України: Указ Президента України від 06 квітня 2011 року № 406 (зі змінами, внесеними Указом Президента від 02.09.2013 № 476/2013) // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.president.gov.ua/documents/13378.html
- 43. Положення** про Міністерство освіти і науки України: Указ Президента України від 25 квітня 2013 року № 240/2013 (зі змінами, внесеними Указом Президента від 18.12.2013 р. № 240/2013) // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.president.gov.ua/documents/13378.html
- 44. Положення** про Міністерство охорони здоров'я України: Указ Президента України від 13 квітня 2011 року № 467 (зі змінами, внесеними Указом Президента від 14.02.2012 р. № 85/2012) // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.president.gov.ua/documents/13378.html
- 45. Положення** про Міністерство фінансів України: Указ Президента України від 08 квітня 2011 року № 446/2011 (зі змінами, внесеними Указом Президента від 18.03.2013 р. № 141/2013) // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.president.gov.ua/documents/13378.html
- 46. Положення** про Міністерство культури України: Указ Президента України від 06 квітня 2011 року № 388/2011 (зі змінами, внесеними Указом Президента № 473/2013 // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.president.gov.ua/documents/13378.html.
- 47. Положення** про Міністерство інфраструктури України: Указ Президента України від 12 травня 2011 року № 581 (зі змінами, внесеними Указом Президента від 22.10.2013 р. №578/2013) // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.president.gov.ua/documents/13378.html
- 48. Положення** про Міністерство соціальної політики України: Указ Президента України від 06 квітня 2011 року № 389/2011 (зі змінами, внесеними Указом Президента від 02.09.2013 р. №473/2013) // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.president.gov.ua/documents/13378.html.
- 49. Положення** про Міністерство юстиції України: Указ Президента України від 06 квітня 2011 року № 395 (зі змінами, внесеними Указом Президента України від 15.04.2013 р. № 211/2013) // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.president.gov.ua/documents/13378.html
- 50. Положення** про Міністра у зв'язках з Верховною Радою України та іншими органами державної влади: Постанова Кабінету Міністрів України від 7 вересня 2006 року №1283 // Офіційний вісник України. – 2006 р. – № 36. – Ст. 2503.
- 51. Про засади** запобігання і протидії корупції: Закон України від 11 червня 2009 року №3206-VI (зі змінами та доповненнями внесеними Законом України №5083-17 12.08.2012 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 2011 р. – № 40. – Ст. 404.
- 52. Про внесення змін** до деяких законодавчих актів України щодо охорони культурної спадщини: Закон України від 09 вересня 2010 року № 2518-VI (зі змінами, внесеними Кодексом № 2755-VI від 02.12.2010) // Відомості Верховної Ради України. – 2011. – № 13-14, № 15-16, № 17. - Ст. 112.
- 53. Положення** про Державне агентство України з питань кіно: Указ Президента України від 6 квітня 2011 року № 404/2011 // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.president.gov.ua/documents/13378.html>.

54. Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України: Указ Президента України від 7 травня 2011 року № 559 // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.president.gov.ua/documents/13378.html>.

55. Про Раду міністрів Автономної Республіки Крим: Закон України від 16 червня 2011 року № 3530-VI (зі змінами, внесеними Законом України від 28.12.2014 р. № 77-VIII) // Відомості Верховної Ради України. – 2012. – № 2-3. – ст. 3.

56. Положення про колегію Міністерства охорони здоров'я України: Наказ МОЗ України від 5 грудня 2003 року № 567 (зі змінами внесеними Наказом МОЗ України від 16.03.2012 р. № 169) // [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.rada.gov.ua>.

57. Положение о Министерстве здравоохранения Автономной Республики Крым: Закон АРК от 13 июня 2005 г. № 251 // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.ark.gov.ua/blog/tag/polozhenie/>

58. Положення про Державну службу України з лікарських засобів: Указ Президента України від 08 квітня 2011 року № 440/2011 (зі змінами, внесеними Указом Президента України від 26.02.2013 р. № 89/2013) // [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.rada.gov.ua>.

59. Положення про Державну санітарно-епідеміологічну службу: Указ Президента України від 06 квітня 2011 року № 400/2011 (зі змінами, внесеними Указом Президента України від 14.02.2012 р. № 85/2012) // [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.rada.gov.ua>.

60. Положення про Державну службу України з контролю за наркотиками: Указ Президента України від 13 квітня 2011 року № 457/2011 (зі змінами, внесеними Указом Президента України від 29.11.2011 р. № 1078/2011) // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.rada.gov.ua>.

61. Положення про Національну раду з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу: Постанова Кабінету Міністрів від 11 липня 2007 р. №926 (зі змінами внесеними Постановою КМУ № 431 від 26.06.2015 р.) // [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.rada.gov.ua>.

62. Про Концепцію розвитку законодавства про державну службу в Україні: Указ Президента України від 20.02.2006 р. №140/2006 // Офіційний вісник України. – 2006. – № 8. – Ст. 421.

63. Інструкція з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації: Постанова Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 348 (зі змінами, внесеними Постановою Кабінету Міністрів від 03.02.2016 р. № 48) // Офіційний вісник України. – 1997 р. – № 16. – Ст. 85.

Доктринальні джерела

1. Адміністративне право України. Академічний курс: у 2 т. / [гол. ред. кол. В.Б. Авер'янов. – К. : Юрид. думка, 2004. – Т. 1: Загальна частина. – 2004. – 584 с. Т.2: Особлива частина. – К. : Юридична думка, 2009. – 600 с.

2. Авер'янов В. Б., Андрійко О. Ф., Битяк Ю. П., Голосніченко І. П., Ківалов С. В. Адміністративне право України: академ. курс: підруч. для студ. юрид. спец. ВНЗ / НАН України; Інститут держави і права ім. В.М.Корецького / Авер'янов В. Б. (відп.ред.). – К. : Юридична думка, 2007. Т. 1 : Загальна частина. – 591 с.

3. Авер'янов В. Б., Дерезь В. А., Ославський М. І., Писаренко Г. М., Пухтецька А. А. Державне управління : європейські стандарти, досвід та адміністративне право / НАН України; Інститут держави і права ім. В.М.Корецького / В. Б. Авер'янов (заг.ред.). – К. : Юстиніан, 2007. – 288с.

4. Адміністративне право України: підручник / Т. О. Коломоєць (заг. ред.). – К. : Істина, 2012. – 528 с.

5. **Адміністративне право** України. Академічний курс: підручник / Т.О. Коломоець (заг. ред.). – К. : Юрінком Інтер, 2011. – 559 с.
6. **Адміністративне право** України : Навч. посіб. / І.Б. Тацишин. – Львів : Новий Світ-2000, 2012. – 307 с.
7. **Адміністративне право** України: підручник / За заг. ред. С. В. Ківалова. – Одеса : Юридична література, 2006. – 896 с.
8. **Адміністративна процедура** та адміністративні послуги: Зарубіжний досвід і пропозиції для України / І. Б. Коліушко (відп. ред.). – К. : Факт, 2003. – 495 с.
9. **Адміністративне право України**: Навч. посібник / В. А. Бортник. – К.: ДП «Видавничий дім «Персонал», 2012. – 220 с.
10. **Адміністративне право**: Навчальний посібник / За заг. редакцією О. В. Кузьменко. – К.: Центр учбової літератури, 2005. – 231 с.
11. **Адміністративне право** України: тенденції трансформації в умовах реформування : навч. посіб. / Курінний Є. В. – Дніпропетровськ : Юридична академія МВС України, 2002. – 92 с.
12. **Адміністративне судочинство**: підручник / Т. О. Коломоець (заг. ред.). – К. : Істина, 2009. – 344 с.
13. **Адміністративне судочинство**: Методичні матеріали / О.В. Кузьменко, М.В. Лошицький — К.: Нац. акад. внутр. справ, 2012. – 16 с.
14. **Адміністративне судочинство** України: Підручник // За загальною редакцією О. М. Пасенюка. - Київ.: Юрінком Інтер, 2009. – 672 с.
15. **Адміністративна юстиція**. Адміністративне судочинство: Навчальний посібник / За заг. ред. Т.О. Коломоець, Г.Ю. Гулевської. – К.: Істина, 2007. – 152 с.
16. **Адміністративна юстиція**: європейський досвід і пропозиції для України / Автори - упорядники І.Б. Коліушко, Р.О. Куйбіда. – К.: Факт, 2003. – 146 с.
17. **Адміністративна юстиція**: проблеми та перспективи запровадження в Україні: Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 29-30 листопада 2002 року) // Верховний Суд України, Центр політико-правових реформ. – К., 2002. – 320 с. – С. 10-14.
18. **Адміністративне судочинство** України: підручник / О. М. Пасенюк (кер. авт. кол.), О. Н. Панченко, В. Б. Авер'янов [та ін.]; за заг. ред. О. М. Пасенюка. – К. : Юрінком Інтер, 2009. – 672 с.
19. **Адміністративні послуги** місцевих органів державної виконавчої влади / Чемерис А. О., Лесечко М. Д., Ліпенцев А. В., Каляев А. О., Ципук В. М. – Д. : ЛРІДУ НАДУ, 2004. – 148 с.
20. **Афанасьєв К. К.** Адміністративні послуги : навч. посіб. / К. К. Афанасьєв ; Луган. держ. ун-т внутр. справ ім. Е. О. Дідоренка. – Луганськ : РВВ ЛДУВС ім. Е.О. Дідоренка, 2010. – 175 с.
21. **Адміністративне право**. Альбом схем. – Х., 2012. – 342 с.
22. **Адміністративне право**.// Ю. П. Битяк, В. В. Зуй, В. М. Гарашук та ін. Альбом схем : Навч. посіб., 2012 р. – 160 с.
23. **Адміністративно-процесуальне право**: Курс лекцій / Под ред. проф. И.Ш. Киялсханова. – М.: ЮНИТИ-ДАНА, Закон и право, 2004. – 399 с.
24. **Адміністративна юстиція**. Адміністративне судочинство: навч. посіб. / За заг. ред. Т. О. Коломоець, Г. Ю. Гулевської. – К. : Істина, 2007. – 152 с.
25. **Актуальні проблеми** становлення та розвитку місцевого самоврядування в Україні / За ред. В. В. Кравченка, М. О. Баймуратова, О. В. Батанова. – К. : Атіка, 2007. – 864 с.
26. **Андрійко О. Ф.** Державний контроль в Україні: організаційно-правові засади – К. : Наукова думка, 2004. – 304 с.
27. **Андрійцьо В.** Особливості провадження адміністративних справ, пов'язаних із порушенням виборчого процесу // Вісник Вищого адміністративного суду України. –

2009. – № 1. – С. 27-33.

28. Анпілогов О. В. Захист прав та свобод громадянина прокурором в адміністративному судочинстві: монографія. – К. : Ін Юре, 2008. – 167 с.

29. Банчук О. А., Куйбіда Р. О. Вимоги до Конвенції про захист прав людини та основних свобод до процедури здійснення судочинства / О. А. Банчук, Р. О. Куйбіда. – К. : "ІКЦ "Леста", 2005. – 116 с.

30. Бахрах Д. Н. Действие норм права во времени – М. : Норма, 2004. – 224 с.

31. Бевзенко В. М. Адміністративні суди України: навч. посіб. для курсантів та студ. юрид. спец. вищ. навч. закл. / Херсонський юридичний ін-т Харківського національного ун-ту внутрішніх справ. – К. : Алерта, 2006. – 272 с.

32. Берлач Н. А. Адміністративно-правові засади формування органічного напрямку у сільському господарстві України : монографія / Н. А. Берлач ; Київ. нац. ун-т внутр. справ. – К. : Новая Идеология, 2010. – 398 с.

33. Битяк Ю. П. Державна служба в Україні: організаційно-правові засади – Х. : Право, 2005. – 304 с.

34. Битяк Ю. П., Гарашук В. М., Дьяченко О. В., Зима О. Т., Зуй В. В. Адміністративне право України: Підручник / Ю. П. Битяк (ред.). — К. : Юрінком Інтер, 2005. – 544 с.

35. Бандурка А.М., Тищенко Н.М. Административный процесс: Учебник. – Х.: Изд-во НУВД, 2001. – 353с.

36. Битяк Ю. П. Адміністративна юстиція і права людини / Ю. П. Битяк // Проблеми законності. – Вип. 42. – Х., 2001. – С. 113-119.

37. Бородін І.Л. Адміністративно-правові способи захисту прав та свобод людини і громадянина: Дис... д.ю.н.: 12.00.07 / Національний університет внутрішніх справ. – Х., 2004. – 364 с.

38. Блажівська Н. Процедура розгляду справ про оскарження нормативно-правових актів потребує вдосконалення // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 1. – С. 64-77.

39. Булик І.Л. Природа спеціального суб'єкта // Наука і правоохорона. – 2012. - № 2 (16). – 152-157.

40. Богуцький В. В. Адміністративне право України як галузь права : [навч. посіб.] / В. В. Богуцький, А. В. Богуцька . – Х. : ФІНН, 2010. – 59 с.

41. Ващенко С.В., Поліщук В.Г. Адміністративна відповідальність: Навчальний посібник. – Запоріжжя: Юридичний інститут МВС України, 2001. – 142с.

42. Ведерніков Ю. А., Шкарупа В. К. Адміністративне право України: навч. посіб. / М-во освіти і науки України. МВС України. Юрид. акад. – Київ: ЦНЛ, 2005. – 334 с.

43. Весельська Т. Адміністративні процедури та їх індивідуально регламентуючий характер // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 2. – С. 25-31.

44. Відповідальність за адміністративні правопорушення / авт.-упоряд.: Е. Ф. Демський, О. С. Демський. – К. : Юрінком Інтер, 2009. – 416 с.

45. Виконавча влада і адміністративне право / За заг. ред. В. Б. Авер'янова. — К. : Видавничий Дім «Ін-Юре», 2007. – 668 с.

46. Гетьман Є. А. Поняття «державна влада» та її співвідношення з виконавчою владою // Публічне право. – 2012. - №2. - С.70-76.

47. Грицяк І.А. Європейське управління: теоретико-методологічні засади: Моногр. – К. : К.І.С., 2006. – 398 с.

48. Голосніченко І.П., Стахурський М.Ф. Адміністративний процес: Навчальний посібник / За заг. ред. доктора юридичних наук, професора І.П. Голосніченка. – К.: ГАН, 2003. – 200 с.

49. Гончарук С. Т. Основи адміністративного права України: навч. посібник. –

К. : Аванпост-Прим. – 2004. – 199 с.

50. Горбунова Л. М. Принцип законності у нормотворчій діяльності органів виконавчої влади: Монографія. – К. : Юрінком Інтер, 2008. – 240 с.

51. Грибок І. О. Оскарження рішень органів виконавчої влади в адміністративному порядку : Автореф. дис. ... канд. юрид. наук (12.00.07) // НАН України. Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. – Київ: 2006 р. – 19 с.

52. Громадські організації та органи державного управління: питання взаємовідносин / Н. Р. Нижник (заг.ред.) – Хмельницький : ХУУП, 2007. – 236 с.

53. Гусаров С. Особливості адміністративної юрисдикції та реалізації відповідних повноважень органами державного управління та посадовими особами // Право України. – 2009. – № 2. – С. 80-88.

54. Гуржій Т. Актуальні проблеми законодавчого регулювання адміністративно-деліктних відносин у сфері безпеки дорожнього руху // Право України. – 2009. – № 4. – С. 90-95.

55. Гладун З. С. Адміністративне право України : навч. посіб. для підготов. до іспиту / З. С. Гладун. – К. : Знання, 2010. – 301 с.

55. Демський Е. Ф. Адміністративне процесуальне право України: Навчальний посібник. – К. : Юрінком Інтер, 2008. – 495 с.

56. Демський Е. Ф. Особливості перегляду постанови у справі про адміністративне правопорушення // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 1. – С. 53-60.

57. Державне управління: проблеми адміністративно-правової теорії та практики / За заг. ред. В. Б. Авер'янова. – К., 2003. – 384 с.

58. Дегтярьов В.В. Основні напрями вдосконалення управлінської діяльності в органах публічної влади // Збірник тез науково-практичної конференції за підсумками стажування слухачів, Харків. - Видавництво ХарПІ НАДУ «Магістр», 2010 р. - С.9-1.

59. Державне управління та державна служба: Словник-довідник / Уклад. О.Ю. Оболенський. – К.: КНЕУ, 2005. – 480 с.

60. Дерезь В. А. Органи виконавчої влади України та управлінські – К. : Юридична думка, 2007. – 180 с.

61. Елистратов А. И. Основные начала административного права – Симферополь : Оригинал, 2007. – 512 с.

62. Єлістратов А. І. Адміністративне право: лекції – Херсон : ВАТ "ХМД", 2007. – 268 с.

63. Ємельянова В. Автоматизована система електронного документообігу «Діловодство суду» – ще один крок до відкритості судів для громадян // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 2. – С. 43-49.

64. Жилин Г. Защита прав человека в гражданском судопроизводстве / Г. Жилин // Российская юстиция. – 1998. – № 1. – С. 5-7.

65. Завальна Ж. В. Концептуальні засади договірного регулювання адміністративно-правових відносин : монографія / Ж. В. Завальна. – Суми : Мрія, 2010. – 360 с.

66. Задирака Н.Ю. Адміністративне судочинство в Україні: актуальні проблеми / Н.Ю. Задирака // Філософія Права. - 2011. - №3. - С. 277-281.

67. Зарубіжний досвід публічного адміністрування : метод. рек. / [Н. М. Мельтюхова та ін. ; за заг. ред. Н. М. Мельтюхової] ; Нац. акад. держ. упр. при Президенті України, Упр. орг. фундам. та приклад. дослідж., Харк. регіон. ін-т держ. упр. – К. : [НАДУ], 2010. – 27 с.

68. Золотарьова М.К. Адміністративно-правовий статус державних податкових інспекцій : монографія / М. К. Золотарьова ; за заг. ред. д.ю.н., проф. С. В. Петкова ; Клас. приват. ун-т. - Запоріжжя : КПУ, 2010. – 164 с.

69. Іванова Т.В., Піддубна Л.П. Діловодство в органах державного управління

та місцевого самоврядування: Підручник. - Київ 2007. – 415 с.

70. Кашепов В.П. Институт судебной защиты прав и свобод граждан и средства ее реализации // Государство и право. – 1998. – № 2. – С. 66-71.

71. Клименко К. О. Основные тенденции развития административного судопроизводства в евроинтеграционном процессе / К. О. Клименко // Научные труды. – М. : Российская академия юридических наук: Юрист, 2007. – Вып. 7, Т. 2. – С. 115-119.

72. Клименко К. О. Принцип верховенства права в правозастосовній діяльності / К. О. Клименко // Науковий вісник Національного університету ДПС України (економіка, право). – Ірпінь, 2007. – № 4(39). – С. 187-192.

73. Клименко К. О. Принципи диспозитивності та рівності в судовому адміністративному процесі України / К. О. Клименко // Формування правової держави в Україні: проблеми і перспективи : IX Всеукр. наук.-практ. конф., 13 квіт. 2007 р. : матеріали. – Тернопіль : ТНЕУ : Економічна думка, 2007. – Ч. 1. – С. 249-253.

74. Клименко К. О. Принципи діяльності суб'єктів владних повноважень в контексті судової оцінки правомірності адміністративних актів / К. О. Клименко // Запорізькі правові читання : щоріч. Міжнар. наук.-практ. конф., 17-18 трав. 2007 р. : матеріали. – Запоріжжя : ЗНУ, 2007. – С. 124-128.

75. Клименко К. О. Проблеми адміністративного судочинства України в контексті європейської інтеграції / К. О. Клименко // Європейські інтеграційні процеси і транскордонне співробітництво : III Міжнар. наук.-практ. конф. студ., аспірантів і молодих науковців, 18-19 трав. 2006 р. : тези доп. – Луцьк : РВВ “Вежа” Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки, 2006. – Т. 1. – С. 103-106.

76. Клименко К. О. Тенденції розвитку стандартів адміністративного судочинства / К. О. Клименко // Шевченківська весна : Міжнар. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених : матеріали. – К. : Принт-центр, 2007. – Вип. V, Ч. 2. – С. 294-298.

77. Клименко К. О. Шляхи удосконалення реалізації завдань адміністративної юстиції в Україні / К. О. Клименко // Актуальні питання реформування правової системи України : IV Міжнар. наук.-практ. конф., 1-2 черв. 2007 р. : зб. наук. ст. – Луцьк : РВВ “Вежа” Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки, 2007. – Т. I. – С. 185-189.

78. Комзюк А.Т., Бевзенко В.М., Мельник Р.С. Адміністративний процес України. – Київ: Прецедент, 2007. – 531 с.

79. Константи́й О.В. Адміністративна юстиція як атрибут демократичної правової держави // Підприємництво, господарство і право. – 2003. – №4. – С. 46-48.

80. Кирилюк Р. І. Про сутність категорії «організація забезпечення» щодо діяльності судів // Публічне право. – 2012. - №2. - С. 42-48.

81. Ківалов С. В., Біла Л. Р. Адміністративне право України: навч.-метод. посібник / Одеська національна юридична академія. — 3. вид., перероб. і доп. — О. : Юридична література, 2006. – 488 с.

82. Кодекс України про адміністративні правопорушення: науково-практичний коментар / Р. А. Калюжний, А. Т. Комзюк, О. О. Погрібний та ін.; – 2-ге вид. – К. : Всеукраїнська асоціація видавців «Правова єдність», 2008. – 655 с.

83. Коваленко В.В. Основи державного управління. – Х. : ТД «Золота миля», 2009. – 320 с.

84. Козак Н.І. Принципи впровадження системи управління якістю в органах виконавчої влади // Збірник тез науково-практичної конференції за підсумками стажування слухачів, Харків. - Видавництво ХарРІ НАДУ «Магістр», 2010 р. С.15-19.

85. Кунєв Ю. Д. Правове забезпечення діяльності органу державної влади: теоретичний аспект // Публічне право. – 2012. - №1. - С. 44-50.

86. Колпаков В. К. Адміністративна відповідальність (адміністративно-деліктне право): навч. посіб. – К. : Юрінком Інтер, 2008. – 256с.

87. Колпаков В. К. Адміністративне право України: підручник., – 3-є видання,

доповнене – К. : Юрінком Інтер, 2001. – 752 с.

88. Коломоєць, Т. О. Адміністративне право України / Т. О. Коломоєць. – 2-ге вид., змін. і доп. – К., 2012. – 217 с.

89. Коломоєць Т.О. Штрафи за законодавством про адміністративні правопорушення України. – Запоріжжя: Верже, 2000. – 240 с.

90. Колпаков В. К. Адміністративно-деліктний правовий феномен: Монографія. – К. : Юрінком Інтер, 2004. – 528 с.

91. Колпаков В. К., Гордєєв В. В. Докази і доказування в адміністративному судочинстві: Монографія. – Чернівці: Чернівецький нац. ун-т, 2009. – 128 с.

92. Колпаков В. К., Кузьменко О. В. Адміністративне право України: Підручник. – К. : Юрінком Інтер, 2003. – 544 с.

93. Комзюк А. Т., Бевзенко В. М., Мельник Р.С. Адміністративний процес в Україні: навч. посіб. – К: Прецедент, 2007. – 531 с.

94. Контроль в органах виконавчої влади в сучасних умовах: Розмаїття, спільні риси та зміни / Кристофер... Гуд (упоряд.). – К. : К.І.С., 2006. – 274с.

95. Константинов С. Ф. Адміністративно-правове забезпечення протидії маргіналізації населення України : монографія / Константинов С. Ф. . – К. : ІНТЕРСЕРВІС, 2010. – 318 с.

96. Конопльов В. В. Управлінські рішення в адміністративній діяльності органів внутрішніх справ: сутність та організаційно-правові питання підготовки і прийняття / Харківський національний ун-т внутрішніх справ. – Сімф. : Видавництво Кримського юридичного ін-ту ХНУВС, 2006. – 356с.

97. Конюшко К. Застосування положень про нікчемні правочини в практиці розгляду адміністративними судами, що виникають з податкових відносин // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. –№ 2. – С. 14-25.

98. Корж І. Добір кандидатів на державну службу: порівняльний аналіз // Право України. – 2007. – № 4. – С. 84-89.

99. Кравченко С. О. Державно-управлінські реформи: теоретико-методологічне обґрунтування та напрями впровадження: Монографія. – К. : НАДУ, 2008. – 296 с.

100. Кравчук О. Інститут адміністративної відповідальності: деякі проблеми сучасного розвитку (на прикладі відповідальності власників транспортних засобів за порушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху) // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. –№ 3. – С. 63-71.

101. Кузьменко О. В. Адміністративна юстиція в Україні: навч. посіб. – К. : Атіка, 2007. – 156 с.

102. Кузьменко О. В. Теоретичні засади адміністративного процесу: Монографія. – К. : Атіка, 2005. – 352 с.

103. Кузніченко С.О. Надзвичайні адміністративно-правові режими : монографія / Кузніченко С. О. ; Крим. юрид. ін-т Одес. держ. ун-ту внутр. справ. – Сімф. : [Кримнавчпеддержвидав], 2010. – 272 с.

104. Кузьменко О. В. Адміністративно-правова охорона культурної спадщини України : монографія / О. В. Кузьменко, І. В. Пивовар. – К. : [Аванпост-прим], 2010. – 197 с.

105. Кузьменко О. В. Феномен адміністративно-правового заохочення : монографія / Оксана Кузьменко, Оксана Стрельченко ; Київ. нац. ун-т внутр. справ. – Л. : Львів. кн. ф-ка "Атлас", 2010. – 201 с.

106. Кузьменко О. Адміністративний процес: сутність і структура // Право України. – 2003. – №2.

107. Кузьменко О.В. Теоретичні засади адміністративного процесу: Монографія. – К.: Атіка, 2005. – 352с.

108. Кузьменко О. В. Адміністративна юстиція в Україні: Навч. Пос. - К.: Атіка,

2007. - 156 с.

109. Кузьменко О.В. Адміністративна юстиція в Україні: Курс лекцій. – К.: АТІ-КА, 2006. – 183 с.

110. Кодекс адміністративного судочинства України в схемах: [Навчальний посібник для юрид. вузів и фак. / Р.С. Мельник, В.М. Бевзенко, Г.О. Понома-ренко та ін.]; За ред. А.Т. Комзюка. Харків: Юстініан, 2008. — 144 с.

111. Кузьмишин В. Перспективи впровадження процедури медіації в адміністративному судочинстві України // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 3. – С. 45-49.

112. Куйбіда М. С., Росенко М. І. Організація влади у містах із спеціальним статусом: Монографія. – Л.: "Львівська політехніка", 2008. – 226 с.

113. Курко М. Н. Адміністративно-правове регулювання вищої освіти в Україні : монографія / М. Н. Курко ; Харк. нац. ун-т внутр. справ. – Х. : Вид-во Харк. нац. ун-ту внутр. справ, 2010. – 376 с.

114. Курс адміністративного права України: підручник / за заг. ред. Коваленка В.В. – НАВС, 2012. – 808 с.

115. Кучабський О. Г. Адміністративно-територіальна організація України: теорія, методологія, механізми становлення : монографія / Олександр Кучабський ; Львів. регіон. ін-т держ. упр. Нац. акад. держ. упр. при Президентові України. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – 315 с.

116. Курс адміністративного права України: Підручник. / Колпаков В.К., Кузьменко О.В., Пастух І.Д., Сущенко В.Д. (спец. ред.). – К.: Юрінком Інтер, 2012. – 780с.

117. Курс адміністративного права України: Підручник. / Колпаков В.К., Кузьменко О.В., Пастух І.Д., Сущенко В.Д. (спец. ред.). – 2-ге вид. перероб. та допов. – К. : Юрінком Інтер, 2013. – 872 с.

118. Куйбіда М. С. Проблеми адміністративного договору у доктрині, законодавстві, на практиці // Право України. –2009. – № 4. – С. 76-86.

119. Лагода О. Основні помилки у застосуванні дискримінаційних повноважень посадовими особами адміністративних органів // Право України. –2009. – № 3. – С. 86-90.

120. Лазор О. Д., Лазор О. Л. Державна служба в Україні: навч. посіб. – К. : Дакор, 2009. – 560 с.

121. Лазур Я. В. Забезпечення прав і свобод громадян України у сфері публічного управління: адміністративно-правовий механізм : монографія / Я. В. Лазур ; Ін-т законодавства Верховної Ради України. – К. : Четверта хвиля, 2010. – 283 с.

122. Ляхович У. І. Адміністративно-правовий статус державного службовця: організаційно-правові засади реалізації : монографія / Уляна Ляхович. – Івано-Франківськ : [Вид-во Прикарпат. нац. ун-ту ім. В. Стефаника], 2010. – 129 с.

123. Малиновський В.Я. Державне управління: Навчальний посібник. – 3-те вид., переробл. та допов. – К.: Атіка, 2009. – 608 с.

124. Мартиненко О. В. Реформування системи органів виконавчої влади: нагальна потреба сьогодення // Збірник тез науково-практичної конференції за підсумками стажування слухачів, Харків. - Видавництво ХарПІ НАДУ «Магістр», 2010 р. С. 19-22.

125. Мурза В. В. Сутність та значення самоврядного нагляду в державі // Публічне право. – 2012. - №2 - С. 65-69.

126. Мельник А. Ф., Оболенський О. Ю., Васіна А. Ю., Гордієнко Л. Ю. Державне управління: Навч. посіб. — К.: Знання-Прес, 2003. — 343 с.

126. Мельник Р. С. Система адміністративного права України : монографія / Р. С. Мельник. - Х. : [Вид-во Харк. нац. ун-ту внутр. справ], 2010. – 398 с.

127. Методологічні засади адміністративно-територіальної реформи в Україні: соціально-економічні аспекти : [монографія] / [Б. М. Данилишин та ін.] ; за ред. акад. НАН України Б. М. Данилишина ; НАН України, Рада по вивч. продукт. сил України. – К. :

Основа, 2011. – 149 с.

128. Липа В. Строки як забезпечення законодавчих прав, інтересів та свобод громадян // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 1. – С. 73-77.

129. Мельник Р., Бевзенко В. Адміністративне судочинство Німеччини та України через призму соціологічного дослідження // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 2. – С. 59-70.

130. Мельник Р. Етапи становлення адміністративного судочинства в Україні // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 1. – С. 77-82.

131. Мішина Н. В. Органи самоорганізації населення: минуле, сучасне, перспективи: Монографія. – О. : ОРІДУ НАДУ, 2008. – 240 с.

132. Мосьондз С. О. Адміністративне право України у визначеннях та схемах : навч. посіб. – К.: Процедент, 2006 р.– 543 с.

133. Ніколайчук М.Є. Структура адміністративно-правового механізму забезпечення доступу до публічної інформації // Наука і правоохорона. – 2012. - № 2 (16). – 84-90.

134. Ніколаєнко Н. О. Адміністративний ресурс: політико-правові проблеми протидії в сучасній політичній практиці : монографія / Ніколаєнко Наталія Олександрівна ; ДЗ "Південноукр. нац. пед. ун-т ім. К. Д. Ушинського", Миколаїв. нац. ун-т ім. В. О. Сухомилинського. – Миколаїв : МНУ, 2011. – 392 с.

135. Обрусна С. Ю. Адміністративно-правові засади судової реформи в Україні: теорія, історія, сучасність : монографія / С. Ю. Обрусна ; Харк. нац. ун-т внутр. справ. – Х. : [ХНУВС], 2010. – 304 с.

136. Одінцева Г.С., Дзюндзюк В.Б., Мельтюхова Н.М. та ін. Теорія та історія державного управління: Навчал. Посіб. – К.: «Видавничий дім «Професіонал», 2008. – 288 с.

137. Омельченко А. Адміністративно-правові засади зовнішньоекономічної діяльності в Україні : монографія / А. Омельченко. – К. : КНЕУ, 2011. – 309 с.

138. Ониськів М. М. Організаційно-правові питання адміністративної реформи в Україні : монографія / М. М. Ониськів ; НАН України, Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. – К. : Юридична думка, 2010. – 195 с.

139. Права громадян у сфері виконавчої влади: адміністративно-правове забезпечення реалізації та захисту: монографія / В.Б. Авер'янов (заг.ред.). – Д. : Ліра, 2008. – 585с.

140. Прокопенко Л. Л. Процес європеїзації та його вплив на публічне адміністрування в Україні : навч. посіб. / Л. Л. Прокопенко, О. М. Рудік, Н. М. Рудік ; Нац. акад. держ. упр. при Президентові України, Дніпропетр. регіон. ін-т держ. упр., Упр. держ. служби Голов. упр. держ. служби в Дніпропетр. обл. – Д. : ДРІДУ НАДУ, 2011. – 123 с.

141. Прудиус Л. В. Оцінка якості надання адміністративних послуг: теоретико-методологічний підхід : наук. розробка / Л. В. Прудиус ; Нац. акад. держ. упр. при Президентові України, Упр. орг. фундам. та приклад. дослідж., Каф. права і законотворч. процесу. – К. : [НАДУ], 2010. – 37 с.

142. Публічна адміністрація в Україні: становлення та розвиток : [монографія] / [Алексєєв В. М. та ін. ; за заг. ред. Толстоухова А. В., Нижник Н. Р., Гончарук Н. Т.] ; Секретаріат Каб. Міністрів України. – Д. : Монолит, 2010. – 400 с.

143. Огородник А. Особливості доказування в адміністративних справах, пов'язаних з виборчим процесом // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 1. – С. 33-41.

144. Ортинський В. Л., Кісль З. Р., Ковалів М. В. Управління в органах виконавчої влади України : навч. посіб. – К. : Центр учбової літератури, 2008 р. – 296 с.

145. Обрусна С. Ю. Правовий статус Державної судової адміністрації України в умовах судової реформи // Публічне право. – 2012. - №1. - С. 56-63.

146. Основи адміністративного судочинства в Україні: навч. посіб. для юрид. ф-

тів та юрид. клінік / Центр політико-правових реформ / Н. В. Александрова (заг.ред.), Р. О. Куйбіда (заг.ред.). – К. : Конус-Ю, 2006. – 255 с.

147. Пасенюк О.М. Адміністративний позов /Основи адміністративного судочинства та адміністративного права: Навч. посібник/ За заг. ред. Куйбіди Р.О., Шишкіна В.І. – К.: Старий світ, 2006. – 576 с.

148. Пасенюк О. М. Перспективи розвитку адміністративної юстиції в Україні / О. М. Пасенюк // Бюл. М-ва юстиції України. – 2003. – № 9. – С. 14-23.

149. Педько Ю.С. Становлення адміністративної юстиції в Україні: Монографія. – К.: Ін-т держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, 2003. – 208 с.

150. Перепелюк В. Г. Адміністративний процес. Загальна частина : навч. посіб. / В. Г. Перепелюк. – Чернівці : Рута, 2003. – 367 с.

151. Полешко А. Перспективи запровадження в Україні адміністративної юстиції (з міжнародної конференції) / А. Полешко // Право України. – 2003. – № 1. – С. 11-13.

152. Перепелюк В.Г. Адміністративний процес. Загальна частина: Навчальний посібник. 2-ге видання, змінене і доповнене. – К.: «Центр навчальної літератури», 2004. – 368 с.

153. Перепелюк В.Г. Адміністративне судочинство: проблеми практики. К.: Конус-Ю, 2007.- 272 с.

154. Петрова І. П., Мулявка Д. Г. Нормативно-правове регулювання організації і діяльності міліції України / Національна академія держ. податкової служби України. – Ірпінь : Національна академія ДПС України, 2006. – 176 с.

155. Права громадян у сфері виконавчої влади: адміністративно-правове забезпечення реалізації та захисту: монографія / В.Б. Авер'янов (заг.ред.). – Д. : Ліра, 2008. – 585 с.

156. Приватне життя і поліція. (Концептуальні підходи. Теорія та практика) / Нац. академія вн. справ України; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України; Ін-т законодавства при ВРУ; Ун-т сучасних знань; Авт. кол.: Ю. І. Римаренко, Ю. С. Шемшученко, Т. Вюртербергер та ін.; Відп. редактор Ю. І. Римаренко. – К. : КНТ, 2006. – 780 с.

157. Процесуальні особливості судового розгляду адміністративних спорів щодо порушень виборчого законодавства // Ін-т прикладних гуманітарних досліджень; За заг. ред. В.В.Кривенка. – Харків, 2006 р. – 350 с.

158. Публічна влада та управління: принципи і механізми реалізації: Монографія. / Н. Р. Нижник (заг.ред.) – Чернівці: Технодрук, 2008. – 432 с.

159. Публічна служба. Зарубіжний досвід та пропозиції для України / За заг. ред. Тимошука В.П., Школика А.М. – К. : Конус-Ю, 2007. – 735 с.

160. Пухтецька А. А. Європейські принципи адміністративного права та європейський адміністративний простір: Наук.-інформ. вид. / НАН України; Інститут держави і права ім. В. М. Корецького. – К., 2007. – 88с. – Бібліогр.: 154 с.

161. Пухтецька А. Адміністративний договір: ознаки та практика застосування в адміністративному судочинстві // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. –№ 3. – С. 58-63.

162. Реформа публічної адміністрації в Україні: проекти концепції та законів / І. Коліушко, В. Тимошук (упорядники). – К. : Фокус-Ю, 2006. – 192 с.

163. Розвиток публічного права в Україні (довідь за 2009-2010 роки) / За заг. ред. Н.В. Александрової, І.Б. Коліушка. – К. : Вид. Конус-Ю, 2011. – 726 с.

164. Романюк Л. Передумови формування адміністративного судочинства: становлення та розвиток // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. –№ 2. – С. 70-78.

165. Рижков Г. Роль принципу офіційності в адміністративному процесуальному праві за європейським досвідом / Г. Рижков // Адміністративна юстиція: європейський

досвід і пропозиції для України / Автори-упорядники І. Б. Коліушко, Р. О. Куйбіда. – К. : Факт, 2003. – 535 с.

166. Саєнко С. І. Адміністративна відповідальність юридичних осіб за правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів і психотропних речовин: стан і перспективи законодавчого регулювання : монографія / С. І. Саєнко ; Луган. держ. ун-т внутр. справ ім. Е. О. Дідоренка. – Луганськ : РВВ ЛДУВС ім. Е. О. Дідоренка, 2010. – 270 с.

167. Саєнко С. І. Процедури реалізації адміністративного нагляду міліції за особами, звільненими з місць позбавлення волі : [монографія] / С. І. Саєнко, П. П. Фомін ; Луган. держ. ун-т внутр. справ ім. Е. О. Дідоренка. – Луганськ : РВВ ЛДУВС ім. Е. О. Дідоренка, 2011. – 247 с.

168. Словник базової термінології з адміністративного права: навч. посіб. для вищ. навч. закл. / ДВНЗ "Запорізь. нац. ун-т" МОН України ; за ред. д-ра юрид. наук, проф., засл. юриста України Т. О. Коломоєць. – К. : Істина, 2010. – 234 с.

169. Створення системи управління якістю адміністративних та освітніх послуг: теорія та практика : матеріали наук.-практ. конф. (21 квіт. 2011 р., м. Луганськ) / ДЗ "Луган. нац. ун-т ім. Т. Шевченка" ; [редкол.: Клімочкіна О. М. та ін.]. – Луганськ : ДЗ "ЛНУ ім. Тараса Шевченка", 2011. – 292 с.

170. Столбовий В. М. Адміністративне право України: посіб. для підготов. до іспитів / В. М. Столбовий. – К. : О. С. Ліпкан, 2010. – 159 с.

171. Селіванов А. Публічна влада і громадянин в умовах застосування судової адміністративної юрисдикції (проблеми теорії і практики) // Право України. – 2006. – № 9. – С. 28-30.

172. Сергейчук О. Адміністративна юстиція в аспекті забезпечення законності в державному управлінні // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 3. – С. 30-45.

173. Сергейчук О. Проблеми вдосконалення законодавчих основ захисту прав людини і громадянина органами адміністративної юстиції // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 2. – С. 31-43.

174. Силкін О. С. Паспортний контроль: терміни та визначення понять : Словник-довідник. – Київ, 2006 р. – 26с.

175. Смокович М. Проблеми визначення юридичної сили нормативно-правових актів під час вирішення адміністративних спорів // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 1. – С. 15-27.

176. Судова практика Вищого адміністративного суду України: Зб. нормативних актів / Вищий адміністративний суд України / О. М. Пасенюк (заг.ред.). – К. : Юрінком Інтер, 2007. – 416 с.

177. Стеценко С. Г. Адміністративне право України: навч. посібник. – К. : Атіка, 2007. – 624 с.

178. Стрельченко О.Г. Заохочення як метод публічного адміністрування: Монографія. – 2009. – 200 с.

179. Стрельченко О.Г. Адміністративно-правове підгрунття надання адміністративних послуг в Україні // Митна справа. - 2011. - № 2 (74). – С. 45 – 50.

180. Стрельченко О.Г. Особливості адміністративних процедур як способу забезпечення законності // Право і суспільство. – 2010. - № 6. – С. 153 – 160.

181. Стрельченко О.Г. Суб'єкти публічного адміністрування у сфері охорони здоров'я // Часопис НАВС. – 2011. - № 2.

182. Стрельченко О.Г. Центральні органи виконавчої влади у сфері охорони здоров'я як суб'єкти публічного адміністрування // Наука і правоохорона. – 2012. - № 2 (16). – С. 171-177.

183. Стрельченко О.Г. Природа надання адміністративних послуг у сфері охорони здоров'я // Вісник запорізького національного університету. – 2012. - № 2.

(Частина II). - С. 127-132.

184. Стрельченко О. Г. Контроль як засіб забезпечення законності у сфері охорони здоров'я / О. Г. Стрельченко // Науковий журнал при Національному університеті ім. Т.Г. Шевченка – Київ, 2012.

185. Стрельченко О. Г. Надання адміністративних послуг у сфері охорони здоров'я / О. Г. Стрельченко // Наука і правоохорона. – 2012. – № 3. – С. 5-15.

186. Стрельченко О. Г. Специфіка проступку як складової частини адміністративного делікту / О. Г. Стрельченко // Право і суспільство. – 2012. – № 3

187. Стрельченко О. Г. Колізії законодавства щодо охорони прав дитини // Бюлетень моніторингу законодавства України / За аг. ред.. В.О. Зайчука. – Випуск 4. – К. : Інститут законодавства Верховної Ради України, 2012. – С. 112-118.

188. Стрельченко О. Г. Статус центральних органів виконавчої влади у сфері охорони здоров'я // Юстиніан. – № 5 – С. 73-78.

189. Стрельченко О. Г. Адміністративно-правова характеристика адміністративної відповідальності неповнолітніх / О.Г.Стрельченко // Часопис адвокатури України. 2012. – № 3.

190. Стрельченко О. Г. Історичний аспект визначення детермінанти «здоров'я» / О.Г.Стрельченко // Наука і правоохорона. – 2012. – № 4.

191. Стрельченко О.Г., Голобородько І.Г. Концептуальні засади надання адміністративних послуг в Україні у порівнянні із зарубіжним досвідом / Митна справа. 2012. – №6. – Ч. 2. – Кн. 2. – С. 208-214.

192. Стрельченко О.Г. Садика В.Є. Правове регулювання порядку встановлення режиму в пунктах пропуску через державний кордон України. Митна справа. 2013. - № 1. – Ч. 2.

193. Стрельченко О.Г. Публічна служба в Японії (порівняльний аспект). – Адміністративне право і процес. Науковий журнал університету ім.. Т.Г. Шевченка. - 2013. - № 1.

194. Селіванов А. О. Адміністративний процес в Україні: реальність і перспективи розвитку правових доктрин / А. О. Селіванов. – К. : Ін Юре, 2000. – 68 с.

195. Стефанюк В. С. Судовий адміністративний процес : монографія / В. С. Стефанюк. – Х. : Консум, 2003. – 463 с.

196. Селіванов А.О. Адміністративний процес в Україні: реальність і перспективи розвитку правових доктрин. – К.: Видавничий Дім «Ін Юре», 2000. – 68 с.

197. Сорокин В.Д. Административно-процессуальное право: Ученик. – СПб.: Издательство «Юридический центр Пресс», 2004. – 540 с.

198. Стариков Ю.Н. Административная юстиция. Теория, история, перспективы. – М.: Издательство НОРМА (Издательская группа НОРМА-ИНФРА М), 2001. – 304 с.

199. Судова практика Верховного Суду України у справах про адміністративні правопорушення / Верховний Суд України / П. П. Пилипчук (заг.ред.), П. П. Пилипчук (упоряд.). – Офіц. вид. – К. : Видавничий дім "Ін Юре", 2007. – 328 с.

200. Теорія управління в органах внутрішніх справ: Навчальний посібник / За ред. В.А. Ліпкана. – К.: КНТ, 2007. – 884 с.

201. Терличний В., Кравчук В. Попереднє судове засідання в адміністративному суді першої інстанції // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. –№ 3. – С. 49-58.

202. Тимошук В. П. Адміністративні акти: процедура прийняття та припинення дії / В. П. Тимошук ; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Центр політ.-прав. реформ. – К. : Конус-Ю, 2010. – 296 с.

203. Тимошук В. П., Юрмач А. В. Оцінка якості адміністративних послуг / Центр політико-правових реформ / І. Б. Коліушко (відп. ред.). – К. : Факт, 2005. – 88 с.

204. Тимошук В. П. Основи адміністративної процедури та їх значимість при

здійсненні адміністративного судочинства // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 2. – С. 49-59.

205. Ткаченко В. І. Адміністративно-процедурні провадження у дозвільній системі в Україні: шляхи вирішення проблемних питань / Луганський держ. ун-т внутрішніх справ. – Луганськ : РВВ ЛДУВС, 2006. – 344 с.

206. Трачук П. А. Адміністративно-правові засади реформування місцевої публічної влади в Україні : монографія / П. А. Трачук. – Ужгород : Ліра, 2011. – 335 с.

207. Україна. Закони. Кодекс України про адміністративні правопорушення : наук.-практ. комент. / Р. А. Калюжний [та ін.]. – К. : Правова єдність, всеукр. асоціація видавців, 2010. – 683 с.

208. Центри надання адміністративних послуг : створення та організація діяльності: Практичний посібник, Видання 2-е, доповнене і доопрацьоване / [Бригілевич І.І., Ванько С.І., Загайний В.А., Коліушко І.Б., Курінний О.В., Стоян В.О., Тимошук В.П., Шиманке Д.] / За заг. ред. Тимошука В.П. – Київ, СПД Москаленко О.М., 2011. – 432 с.

209. Шахматова Т. Питання реформування місцевих органів влади // Право України. – 2007. – № 4. – С. 22-26.

210. Шатіло В.А. Інститут президентства в системі державної влади в Україні. – К.: Український центр політичного менеджменту, 2004. – 159 с.

211. Шишкін В. І., Куйбіда Р. О. Оскарження і перегляд судових рішень. – К. : Факт, 2003. – 128 с.

212. Школик А. М. Порівняльне адміністративне право. – Львів: ЗУКЦ, 2007. – 308 с.

213. Філіпенко А.С. Адміністративно-правове регулювання захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру : монографія / А. С. Філіпенко ; Донец. юрид. ін-т Луган. держ. ун-т внутр. справ ім. Е. О. Дідоренка, – Донецьк : [б. в.], 2011. – 243 с.

214. Холопов В.А. Государственное и муниципальное управление : учеб. пособие / В.А. Холопов. – Ростов н/Д : Феникс, 2010. – 364 с.

215. Шестак Л. В. Адміністративне право : навч. посіб. / Л. В. Шестак ; Чернігів. держ. ін-т права, соц. технологій та праці. – Чернігів : Чернігів. держ. ін-т права, соц. технологій та праці, 2011. – 256 с.

216. Цуркан М. Визначення поняття та сутності державної служби // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 1. – С. 10-15.

217. Чапала Г. В. Місцеве самоврядування в системі публічної влади: теоретико-правовий аналіз / Академія правових наук України; НДІ держ. будівництва та місцевого самоврядування. – Х. : Право, 2006. – 219 с.

218. Якісні управлінські послуги - головна умова підвищення довіри населення до органів влади: Монографія / Ю.О. Куц, С. В. Краснопорова, О. К. Чаплигін та ін.; За заг ред. Ю. О. Куца, С. В. Краснопорової. – Х.: Видавництво ХарРІ НАДУ, 2006. – 192 с.

219. Янюк Н. Спірні питання щодо забезпечення позову при оскарженні нормативно-правових актів // Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. – № 1. – С. 60-64.

220. Ярмакі Х. П. Адміністративно-наглядова діяльність міліції в Україні / Одеський юридичний ін. – О. : Юридична література, 2006. – 336 с.